



Евгений Соломонович Арцис

18.09.1937 – 28.02.2019

28 февраля 2019 года ушел из жизни Евгений Соломонович Арцис, один из старейших сотрудников Группы ПОЛИПЛАСТИК, человек с большой буквы.

Евгений Соломонович – кандидат химических наук, основатель маркетингового направления Научно-производственного предприятия «ПОЛИПЛАСТИК», ветеран отрасли переработки пластмасс с полувековым стажем. По его инициативе и при непосредственном участии были разработаны и запущены в производство эксклюзивные марки композиционных материалов на основе полиамидов, включая стекло- и минералонаполненные трудногорючие композиции, известные сегодня под торговыми марками АРМАМИД. Эти материалы получили широкое внедрение среди переработчиков пластмасс как за их высокий комплекс потребительских свойств, так и за обеспечение значительного технико-экономического эффекта в сферах изготовления и использования изделий. На сегодняшний день в России и странах СНГ материалы, разработанные по инициативе Евгения Соломоновича, в широком марочном ассортименте перерабатываются более чем на 600 предприятиях. Среди них – ОАО «Российские железные дороги», АО «Ижевский механический завод», компания Schneider Electric и многие другие.

При непосредственном участии Евгения Соломоновича были выпущены такие издания Группы ПОЛИПЛАСТИК, как «Марочный ассортимент композиционных материалов» и «Руководство по литью под давлением конструкционных полимерных материалов», а также большое количество научных статей и научно-популярных публикаций в области применения и переработки композиционных полимерных материалов.

Евгений Соломонович до последних дней своей жизни трудился на благо предприятия и отрасли, был наставником

для молодого поколения специалистов, создавал удивительную атмосферу добра и радушия и с первых минут знакомства сразу же располагал к себе коллег и деловых партнеров компании.

В жизни Евгения Соломоновича была ещё одна сторона – он был одним из основателей системы спортивного туризма в стране. Яркий лидер сначала студенческого, а затем и выросшего из него массового молодёжного движения, он умел увлечь и объединить множество самых разных людей. От председателя турсекции МИТХТ им. М.В. Ломоносова в конце 50-х годов до председателя Центральной маршрутно-квалификационной комиссии, члена президиума Всесоюзной Федерации туризма СССР – путь Евгения Соломоновича в развитии самодетельного туризма. География его путешествий впечатляет своим размахом – от Таймыра до Армении, от гор Кольского полуострова до Камчатки. На этом поприще Евгений Соломонович, без сомнения, повлиял на формирование мировоззрения нескольких поколений советской молодёжи, а через своих учеников – и на современных молодых спортсменок.

Уход Евгения Соломоновича из жизни стал для всех невосполнимой утратой. Каждый, кто знал Евгения Соломоновича, родные и близкие, коллеги, друзья всегда будет помнить его как Человека, Друга и Учителя с большой буквы.

Коллектив Группы ПОЛИПЛАСТИК безмерно благодарен Евгению Соломоновичу за его неоценимый вклад в развитие предприятия и всей полимерной отрасли страны и за то, что много лет мы имели счастье жить и работать вместе с таким человеком...